

## Způsob hodnocení výsledků vzdělávání žáků za druhé pololetí školního roku 2019/2020

Tento dokument upravuje způsob hodnocení výsledků vzdělávání žáků Střední průmyslové školy stavební Valašské Meziříčí v období distančního vzdělávání z důvodu zákazu osobní přítomnosti žáků na vzdělávání od 11. 3. 2020 a je zpracován v souladu s vyhláškou č. 211/2020 Sb., o hodnocení výsledků vzdělávání žáků ve druhém pololetí školního roku 2019/2020. Pokud zde není uvedeno jinak, jsou v platnosti pravidla Školního řádu č. j. SPŠSVM/0549/2019 s výjimkou pravidel četnosti klasifikace, ústního zkoušení a konání doplňkové klasifikační zkoušky za 2. pololetí.

**Závěrečné i průběžné hodnocení** výsledků vzdělávání žáka za druhé pololetí školního roku 2019/2020 proběhne pomocí klasifikačních stupňů dle školního řádu, přičemž **závěrečné hodnocení vychází**

- z podkladů pro hodnocení získaných **v druhém pololetí v době, kdy žák má povinnost řádně docházet do školy,**
- **podpůrně z podkladů pro hodnocení získaných při vzdělávání na dálku,** pokud má pro takové vzdělávání žák podmínky, z podkladů pro hodnocení získaných při vzdělávacích aktivitách konaných ve škole v době, kdy žák nemá povinnost řádně docházet do školy (konec druhého pololetí po obnovení provozu),
- **podpůrně z hodnocení výsledků žáka za první pololetí školního roku 2019/2020,** a
- případně z podkladů o vykonané pracovní povinnosti podle krizového zákona nebo dobrovolné pomoci, pokud se vztahují k oboru vzdělání.

Při hodnocení (závěrečném i průběžném v období vzdělávání na dálku) se **zohledňuje** (při zvýšeném respektování individuálních podmínek na domácí přípravu a vzdělávání na dálku)

- **snaha žáků o pravidelnou práci** ve vzdělávání na dálku a odevzdávání úkolů a výstupů;
- **samostatná práce žáků** a samostudium během vzdělávání na dálku a její výsledky;
- **četba** související se zadanými úkoly;
- **portfolium prací** žáků, případně jejich další podklady;

– **zvládnutí technologií** a pravidel pro práci s technologiemi potřebnými pro vzdělávání na dálku (v předmětech zaměřených na informační technologie).

Pokud se pro hodnocení žáka koná **zkouška nebo komisionální přezkoušení (stanovené právním předpisem nebo na základě individuálního vzdělávacího plánu)**, není jejich konání a hodnocení žáka na jejich základě Vyhláškou č. 211/2020 Sb. dotčeno. Výjimka z tohoto pravidla je však stanovena pro žáka, který se přihlásil na jarní zkušební období roku 2020 k maturitní zkoušce nebo koná závěrečnou zkoušku; tomuto žákovi, který má konat zkoušku nebo komisionální zkoušku a nemůže být hodnocen, se vydá vysvědčení, na kterém se uvede pro jednotlivé předměty nebo celkové hodnocení slovo „prospěl(a)“. Na žádost žáka se umožní před vydáním vysvědčení zkouška nebo komisionální přezkoušení a hodnocení se provede na jejich základě.

Uvádět na vysvědčení u povinných předmětů slovo „**nehodnocen(a)**“ lze připustit pouze tehdy, nejedná-li se o žáka, který se přihlásil na jarní zkušební období roku 2020 k maturitní zkoušce nebo koná závěrečnou zkoušku, není-li absolutně žádný podklad pro hodnocení a žák byl z daného předmětu na konci prvního pololetí (včetně náhradního termínu pro hodnocení) hodnocen také slovem „nehodnocen(a)“, anebo se jedná o předmět vyučovaný pouze v druhém pololetí a nejsou absolutně žádné podklady pro hodnocení. Nedostatek podkladů k hodnocení za období vzdělávání na dálku během uzavření škol nebo při vzdělávacích aktivitách formou školních skupin nebo jinou formou do konce druhého pololetí, není sám o sobě důvodem k tomu, aby byl žák z některého předmětu na vysvědčení namísto uvedení stupně prospěchu „nehodnocen“.

Pokud není **možné žáka hodnotit na konci prvního pololetí**, určí ředitel školy pro jeho hodnocení náhradní termín tak, aby hodnocení proběhlo nejpozději do konce června. Teprve pokud by nebylo možné žáka hodnotit ani v tomto náhradním termínu, za první pololetí by žák nebyl hodnocen.

V případě, že **nebude možné hodnotit žáka za druhé pololetí** ani za použití pravidel ve vyhlášce č. 211/2020 Sb., pak je žákovi stanoven náhradní termín hodnocení, nejpozději do konce září následujícího školního roku.

Žákům, kteří by nebyli s hodnocením na vysvědčení spokojeni, vždy zůstává **zachována možnost žádat přezkoušení výsledků hodnocení s případným komisionálním přezkoušením** (podle § 69 odst. 9 školského zákona). Termín

takového přezkoušení je možné podle zákona individuálně dohodnout se zákonným zástupcem nebo se zletilým žákem.

V případě, že by žák byl v řádném nebo náhradním termínu hodnocen stupněm **nedostatečný nejvýše ze 2 povinných předmětů**, má možnost vykonat **opravnou zkoušku** nejpozději do konce příslušného školního roku v termínu stanoveném ředitelkou školy. Ze závažných důvodů může ředitelka školy žákovi stanovit náhradní termín opravné zkoušky nejpozději do konce září následujícího školního roku.

Žákovi, který splnil povinnou školní docházku a který na konci druhého pololetí neprospěl nebo nemohl být hodnocen, může ředitelka školy povolit **opakování ročníku** po posouzení jeho dosavadních studijních výsledků a důvodů uvedených v žádosti.

Má-li být na základě výše uvedených podkladů **žák, který se přihlásil na jarní zkušební období roku 2020 k maturitní zkoušce nebo koná závěrečnou zkoušku**, na vysvědčení za druhé pololetí školního roku 2019/2020 hodnocen stupněm „5 - nedostatečný“ nebo slovem „nehodnocen(a)“, uvede se místo toho pro jednotlivé předměty nebo celkové hodnocení slovo „prospěl(a)“.

#### **Předávání vysvědčení** za druhé pololetí:

- poslední ročník oborů vzdělání s maturitní zkouškou – 29. 5. 2020,
- poslední ročník oborů vzdělání s výučním listem – v den konání ústní závěrečné zkoušky daného oboru (25. nebo 26. 6. 2020)
- nižším ročníky než poslední – 30. 6. 2020.

Způsob předávání vysvědčení se bude odvíjet od aktuální epidemiologické situace a omezení z ní plynoucí a bude vždy předem zveřejněn na [www.stavebkavalmez.cz](http://www.stavebkavalmez.cz).

Dvoutýdenní **odborná praxe** ve školních dílnách nebo firmách u 1.–3. ročníku čtyřletých oborů vzdělání s maturitní zkouškou je ve školním roce 2019/20 bez náhrady zrušena.

Ing. Jindra Mikuláštková, MBA v. r.  
ředitelka

Valašské Meziříčí 11. 5. 2020